Elr3-uHhopmamuKa
3adaHue Nel2
«BbinonHeHMe anropmuTMmoB AN

MCNoaHuTenem»




1. UcnonHutenb PepakTop noayvyaeT Ha BXOA, CTPOKY LUnPp
npeobpa3oBbiBaET €€. PeaKToOp MOXKET BbIMNOJHATb ABe
KOMaHAbl, B 06enx KomaHaax v U w 0603HayaloT LLenoYvKu
Lnop.

A) 3ameHunTb (v, W).

3Ta KOMaHAa 3aMeHAET B CTPOKE NepBoOe C/1IeBa BXOXKAEHMUE
LEMNOYKM V Ha LEeNnoYKy w. Hanpumep, BbINOJIHEHNE KOMaHAbI
3ameHuTb (111, 27)

npeobpasyet ctpoKky 05111150 B cTtpoky 0527150. Echn B
CTPOKE HET BXOXKAEHMIN LLENOYKN V, TO BbIMOJIHEHNE KOMaHbI
3aMeHUTb (V, W) HEe MeHSIET 3Ty CTPOKY.

B) Hawnocob (V).

3Ta KOMaHAa NPOBEPSET, BCTPEYAETCH NI LLeNOYKa V B CTPOKE
ncnonHutena Pepaktop. Ecam oHa BCTpevaeTcAa, TO KoOMmaHAaa
BO3BPALLLAET JIOTMYECKOE 3HAYEHUE KUCTUHA», B MPOTUBHOM
CNy4ae BO3BpallaeT 3Ha4YeHue «10xKb». CTpOoKa

NCNOJIHUTENA NPU 3TOM HE U3MEHSAETCH.



LUukn
NOKA ycnosue
nocnepoBaTeNIbHOCTb KOMAHA,
KOHEL, MOKA

BbINOJ/IHAETCA, NOKa yc/sioBUe NCTUHHO.

B KOHCTPYKUUMN
EC/IU ychosue
TO KomaHpaal
MHAYE KomaHAaa2
KOHEL, EC/N

BbiNoaHAeTcA KomaHaal (ecaum
yC/0BUE UCTUHHO) UM KOMaHAa2
(echn ycnosue noxHo).

HAYANO

MOKA Hawnocb (222)
NI/ Hawnocb (888)

EC/TN Hawnocob (222)
TO 3ameHuTb (222, 8)
NHAYE 3ameHuTb (888, 2)
KOHEL EC/TA
KOHEL, MOKA
KOHEL,

Kakaa cmpoka nonyyumcsa e pesynomame rnpumeHeHuUs
npueeodéHHoU HuXce Npo2pamMmmbl K CmMpoKe, cocmoauwieu u3 68
uoywux noopao yugp 8? B omeeme 3anuwiume nosayyYeHHy

CMPOKY.



HASANO Ha Python:
[MOKA Hawnocb (222)

1M Hawnocob (888) s='8'*68
EC/TN Hawnocb (222) while ('222'in s) or ('888' in s):
TO 3ameHuTb (222, 8) if ('222"in s):
NWHAYE 3ameHnTb (888, 2) s=s.replace ('222','8"1)
KOHEL EC/TA
KOHELL MOKA else:
KOHEL s=s.replace ('888','2',1)
print(s)

Kakas cmpoka noay4yumcsa e pe3ynbmame npumeHeHus
rnpusedéHHOU HuM3ce NpPo2pamMmmbl K CMpoKe, cocmoawel us 68
uoywux noopsao yugp 8? B omeeme 3anuwiume nosyyeHHy

CMPOKY.



2. UcnonHutenb PegaKTop nonyyaeTt Ha BXO4 CTPOKY
undp n npeobpasyet eé.

Kakasa cmpoka noayyumcsa e pe3ynbmame npumeHeHUs
npueedEHHOU HUXMCe NPo2PaMmMbl K CMPOKE,
cocmosawel u3 127 udoyuwux noopao yugpp «9»? B
omeeme 3anuwume nosy4YeHHy CMpPOKY.

HAYAJIO

[MOKA Hawnocb (333) UM Hawnocb (999)
EC/I Hawnocb (333)

TO 3ameHuTb (333, 9)

MHAYE 3ameHunTtb (999, 3)

KOHEL, EC/TU

KOHEL, MOKA

KOHEL,



HASANIO Ha Python:
[MOKA Hawnocb (333)

NN Hawnocb (999) s='9'*127

EC/TN Hawnocob (333) while (‘333" in s) or (‘999" in s):

TO 3ameHuTb (333, 9) if (‘333" in s):

NMHAYE 3ameHuTb (999, 3) s=s.replace (‘333' /9" 1)

KOHEL EC/TA

KOHELL MOKA else:

KOHELL s=s.replace (‘999','3',1)
print(s)

Kakasa cmpoka noayyumcs e pesynbmame npumMeHeHUs
npuseoEéHHOU HuUX (e NPo2pamMmmbl K cmpoKe, cocmoawel u3 127
uoywiux noopsao yugp «9»? B omeeme 3anuwiume nony4YeHHyo

CMPOKY.



